

快乐迎六一 彩笔绘梦想



昨天,在市育新幼儿园,一位小朋友高兴地展示刚刚完成的绘画作品。
当天,市育新幼儿园举办了“我的中国梦与祖国同行”现场绘画活动,来自全国各个班级的130名小朋友在园中的运动场上支起画桌,挥动彩笔,绘出自己梦想中的祖国美好未来,抒发自己对祖国母亲的热爱,用艺术的形式喜迎六一儿童节的到来。
本报记者 李英平 摄

特别的爱给特别的你 十余名特殊儿童集体过六一

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道幸福街社区工作人员、志愿者到辖区一儿童智力开发中心,和该中心的十多名特殊儿童一起做游戏、吃蛋糕,提前共享儿童节的快乐。

当天上午10点多,幸福街社区负责人周玲阁和工作人员、志愿者一起带着蛋糕等礼物来到该中心。和孩子们做游戏时,志愿者将大蛋糕拿了出来,蛋

糕上的彩虹、太阳、白云以及充满童趣的卡通人物,一下子吸引了孩子们的注意。

据该中心的老师魏新丽介绍,来这里训练的孩子主要存在智力障碍、语言功能发育迟缓、感统综合失调等症状。他们每天都在中心接受训练,很少能像普通孩子那样出去玩。“社区想得特别周到,真的非常感谢。”魏新丽说,这样的活动不但能让孩子感受到属于他们的童年快乐,也能让更多人

知道他们的存在,了解他们,给予他们更多的包容,帮助他们融入社会、适应社会。

魏新丽提醒家长,孩子出生后,父母要多留意孩子行为,如果孩子过分安静、听话,该学说话时不会说话,走路不稳;存在社会性交流互动、言语及非言语沟通上的障碍;有重复及刻板的行为……就要及时带孩子到医院做检查,看看孩子是否存在语言障碍、注意力不集中、感统综合失调、发育迟缓等问题。

悦和社区为困境儿童圆梦

□记者 牛超

本报讯 5月27日傍晚,刚放学到家的冉冉收到社区送来的书包、文具盒,开心地向工作人员道谢。

冉冉今年7岁,在新程街小学上二年级,家住市区平安大道机西小区。她的

姐姐是重度脑瘫患儿,母亲没有工作,一家4口靠父亲挣钱养家。因为生活困难,冉冉的书包、衣服都是亲戚朋友送的。

“想有一个带有芭比公主图案的书包,还想要一个粉色的、带公主图案的文具盒……”这是冉冉上学后的心愿,但一

直没有实现。前段时间,老党员董文在辖区走访时,无意中得知了冉冉的心愿,便向新华区矿工路街道悦和社区反映了此事,希望能帮孩子圆梦。

根据冉冉的心愿,社区负责人王娟购买了书包和文具盒专门赶在冉冉放学后送到她家。

石龙区留守儿童 获慰问

□记者 吕占伟

本报讯 六一儿童节前夕,石龙区总工会负责人带着礼品和现金慰问了辖区部分留守儿童、抗疫一线困难女职工子女等37名小学生,并带去了节日的问候。石龙区总工会党组书记、副主席程耀邦表示,在今后的工作中,工会将进一步摸清困难女职工及其子女情况,进行有针对性的帮扶救助。

迎宾社区为困难儿童送爱心

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢阿姨送的礼物,我一定好好学习。”昨天中午,8岁的小昱如接过迎宾社区和市委党校工作人员送来的书包等学习用品时,懂事地道谢。

小昱如家住市区光明路北69号院,是小学二年级学生。母亲是市区一家企业的下岗职工,父亲平时打零

工。18岁的哥哥患有先天性脑瘫,生活不能自理,全靠母亲在家照顾。“还是你们想得周到,该过儿童节了还想着孩子,太感谢了。”小昱如的妈妈谢玲说。

据新华区光明路街道迎宾社区党委书记杨秋红介绍,六一儿童节临近,他们与共驻共建单位市委党校为辖区5名失独、单亲、残疾家庭的儿童送去了爱心。

家庭趣味劳动 微视频大赛征集作品

□记者 燕亚男

本报讯 市妇联将于6月1日起在全市范围内开展“我爱我家 小鬼当家”为主题的家庭趣味劳动微视频大赛。

本次大赛以我市家庭为单位,每个家庭至少包含一名家长和一名孩子;分为儿童组(幼儿园)和少儿组(小学)两个组别(儿童组年龄为3-6岁,少儿组年龄为7-12岁)。参赛选手可进行厨艺、园艺、维修、清理垃圾等家务劳动,家长负责摄制并配合孩子完成;作品以60秒以内的短视频的形式提交,不限拍摄设备,参赛家庭可自行配乐、剪辑,在6月30日之前将拍摄的微视频作品(mp4格式)、电子报名表、一张参与者或家庭照片(不超过2M,用于投票封面用)上传至本次大赛邮箱:897169828@qq.com。

每个组别最终评选出“鹰城小神厨”“鹰城小园丁”“劳动小能手”“无敌大帮手”“最佳好拍档”“家庭摄影师”6个奖项。参赛选手的作品可分别提报6个奖项作品,亦可同时获得多个奖项。

金霖拍卖公告

受委托,我公司定于2020年6月9日上午10:00在中拍平台(网址:https://paimaicaal23.org.cn)举办网络拍卖会,公开拍卖:标的1.位于鲁山县人民路东段北80号原鲁山县山河宾馆5年期租赁权整体拍卖(保证金10万元);标的2.河南省鲁山县第三高级中学印刷厂3年期经营权整体拍卖(保证金1万元)。

有意竞买者,请于2020年6月8日下午4点前向我公司指定账户交纳竞买保证金,以实际到账为准,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不成功者,拍卖会结束后七个工作日内全额无息退还。

预展时间:2020年5月29日至6月8日

预展地点:标的所在地

联系电话:0375-2885588 15938972792

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

2020年5月29日